

Zamawiający:

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów
96 – 320 Mszczonów, ul. Spółdzielcza 105

Adresat:

Wszyscy wykonawcy
zainteresowani postępowaniem

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: 5/OOM/2014 pn.:
dostawę fabrycznie nowej koparko-ładowarki w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu
Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: **275792 - 2014; data zamieszczenia: 19.08.2014**

W związku z wpływieniem do zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający wyjaśnia niżej wymienione zapytania.

Zapytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w silnik 109 KM ?
Czy Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w silnik 75 KM ?
Czy Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w silnik 91 KM ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie mocy silnika poniżej 110 KM i zapis punktu 2 ppktu 2.4 w siwz: „Silnik wysokoprężny, chłodzony płynem, z turbodoładowaniem, diesel, moc: min. 110 KM, spełniający normy UE co do emisji spalin” pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę, której wysokość wynosi 3,6 m?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na wysokość maszyny 3,6 m i zapis w pkt. 2 ppkt. 2.7. w siwz: „Wymiary koparko-ładowaki: długość do 6000 mm, szerokość do 2600 mm, wysokość do 3500 mm” pozostawia bez zmian.

DYREKTOR


mgr inż. Grzegorz Ludwiak